
Assembly of States Parties

Distr.: General
20 November 2007

Original: English

Sixth session

New York

30 November to 14 December 2007

**Report of the Bureau on geographical representation
and gender balance in the recruitment of staff
of the International Criminal Court**

Addendum

Corrigendum

1. Page 39, under “Chart 3”

Replace the first sentence of the explanatory paragraph following the chart *with*

“As shown above, the contributions factor makes the biggest difference in the ICC’s system and the nationalities of large contributors have more representation within the Court’s staff.”.

2. Page 40, under “Category 4”

Replace the fourth bullet point entry *with*

“International Civil Aviation Organization (ICAO), [M46.6-C53.4] and the”.

3. Page 65, third paragraph

Replace “... many developing States Parties, including most African States Parties” *with* “... many developing States Parties, including most African States Parties”.

4. Ibid, fourth paragraph

Replace “...conveyed forthwith to the Bureau” *with* “...conveyed forthwith to the Bureau”.

5. Page 70, third paragraph

Replace “Resolution ICC-ASP/1/Res.10” *with* “Resolution ICC-ASP/1/Res.10”.

6. Page 72, second paragraph

Replace “... Article 12, paragraph 6 of the Rome Statute” with “...Article 112, paragraph 6 of the Rome Statute”.

7. Page 73, Appendix, paragraph 12

Replace “...and all indictees are African” with “...and all indictees are African”.

--- 0 ---